

辽宁昨日发生5.1级地震

沈阳及周边地区震感强烈，短期内发生更大地震可能性不大



跑下楼的“逃生帝”(网络图片)



地震中震裂的房屋墙壁

综合新华社等报道 据国家地震台网测定,北京时间1月23日12时18分,在辽宁省辽阳市灯塔市、沈阳市苏家屯区交界(北纬41.5度,东经123.2度)发生5.1级地震,震源深度约7公里。

目前,地震尚未发现人员伤亡。

沈阳及周边地区震感强烈

5.1级地震发生后,辽宁省地震局立即启动二级响应,现场工作队已赶赴现场架设流动观测设备,加密观测震情及灾情调查,做好相关工作。

沈阳、辽阳及周边地区震感强烈,手机

通讯受到影响。辽宁省辽阳、锦州、盘锦、铁岭、营口、本溪、阜新、朝阳等大部分地区有感,吉林省四平、辽源、长春等地也有震感。据辽宁省地震局现场工作队初步调查,震区尚无人员伤亡。此次地震造成震中地区部分房屋出现裂缝,多户居民烟囱倒塌。

沈阳一小伙被网友称为“逃生帝”,地震发生时,他用时1分钟,便从21楼跑了下来,身上还裹着一床被子。路人纷纷感叹,“就是坐电梯,也很难做到这么快!”

短期内大地震可能性不大

地震发生后,辽宁省地震局立即按照

《辽宁省地震局应急预案》启动二级响应。中国地震局也立即启动四级响应,要求辽宁省地震局及时开展应急处置工作,中国地震台网中心配合辽宁省地震局开展紧急会商,严密监视震情发展趋势。

辽宁省地震局派出的15人现场工作队到达震中地区,架设流动观测设备,开展余震监测、灾害调查和评估等工作,并协助当地政府开展应急处置工作。

辽宁省地震局地震预报研究中心专家会商认为,原震区短期内发生更大地震的可能性不大。辽宁省其他地区尚未发现发生破坏性地震的确切征兆。

“房祖宗”局长被曝拥有16栋楼

引发网友疯狂热议,公安局辟谣称传闻是假的

星报综合报道 22日,有网友在微博上惊呼:“房叔”“房婶”“房妹”都弱爆了,“房祖宗”出现了!”这位在微博上被网友疯狂热议的“房祖宗”指的是济南市历城区原公安分局局长程绍春,据网友所说,他拥有的不是十几套房,而是16栋楼!

网曝:局长拥有16栋楼

1月22日,网友发微博称,济南市历城区原公安分局局长程绍春有16栋楼。爆料一出,立即吸引众多网友围观。不少网友留言希望职能部门彻查,也有网友幽默建议:“申请吉尼斯世界纪录吧!”

还有网友认为,称呼程绍春为“房爷”“房祖宗”都不够,而应该称其为“房神”!

公安局辟谣:传闻是假的

记者昨日从历城区公安分局一位工作人员口中得知,程绍春于2010年前后被调任至济南市公安局,他未听过该传闻。

记者随后联系济南市公安局,一名工作人员称传闻是假的。记者请对方拿出相关证明,并询问能否公开程绍春个人财产。该工作人员则要求记者联系该市纪检委。但记者多次致电该市纪检委,均无人接听。

内幕:非法获取商品房?

这16栋楼是如何获得的?网上一篇流传颇广的帖文揭其内幕:山东济南市历城区原公安分局局长程绍春,在对田庄村

书记杨继军违法占地建楼刑事案件查处时,冻结案件不查处,对杨继军长期进行“保护”。程杨两人达成了深厚“关系”。2008年春天在历城区港沟镇田庄村,程绍春用不正当手段,取得田庄村的(无证)商品房16栋,进行出售出租。程绍春为了答谢杨继军,送给他一辆25万元的高档轿车。

据了解,2005年,济南市国土资源局曾就这个名为田园山庄的商品楼违法占地案,下发过《土地行政处罚决定书》,表示要拆除非法占用农地的建筑物。然而多年过去了,该商品楼不但没拆,而且建筑规模越来越大。这一大片没有任何审批手续的商品楼,已被称为“济南市最大的野楼盘”。

乡镇被曝包机看冰雕 回应称去考察农家乐

据中新社电 继无锡新区一乡镇到异地开会被查处后,徐州被曝一乡镇组织干部包机远赴哈尔滨看冰雕。对此,徐州市青山泉镇回应称,22名镇、村干部是去考察农家乐旅游项目,来回五天花费才5万多元。

青山泉镇宣传委员廖光州证实,该镇的确有集体去东北的事情,但不是所谓的30多人包机旅游,花费更不是什么近40万,有点太夸张。该项活动是由青山泉镇人大主席董长胜带队去哈尔滨考察农家乐项目的,考察团成员有镇里分管农业的负责人以及几个行政村干部,共计22人,实际开销仅仅5万多元,每人才2000多元钱。

这样的考察活动是否涉嫌违反有关规定?目前徐州市贾汪区纪委已介入调查。

陕西“房姐”户口多 最重或面临刑事处罚

综合《新京报》报道 陕西神木县“房姐”事件,又有重要进展。此前被曝双户口的当事人龚爱爱至少有4个户口,其中一个户口在北京市朝阳区奥运村派出所。为此,“房姐”最重可能将面临刑事处罚。

众所周知,要想迁户口进入北京是很困难的一件事。龚爱爱是如何在北京落户的呢?北京市公安局正在进行缜密调查。

北京市律师协会刑法委员会副主任许兰亭称,根据现有情况披露,“房姐”龚爱爱可能将面临刑事处罚。如果当事人涉嫌伪造国家机关公文,欺骗民警为其办理户籍,根据《刑法》第280条,应当追究当事人涉嫌伪造公文罪,一般情况下将处以3年以下有期徒刑、拘役、管制或剥夺政治权利;如果情节严重,将处以3年以上10年以下有期徒刑。如果龚爱爱涉嫌伪造公司、企事业单位、人民团体印章,一般情况下将处以3年以下有期徒刑、拘役、管制或剥夺政治权利。

北海地下管道爆炸 80米水泥盖板被掀翻

据新华社电 1月23日14时许,北海市金海岸大道非机动车道地下高压电缆发生爆炸,约80米水泥盖板被掀翻,事故未造成人员伤亡。据初步判断,有可能是地下燃气管道泄漏,遇到高压电缆火花引发爆炸,最终结论需抽样检测后才能得出。

全球顶级酒店品牌万丽入驻坝上街

万豪国际集团旗下五星品牌 万丽酒店签约闽商国贸中心

昨日,全球顶级酒店公司万豪国际集团旗下品牌——万丽酒店,签约闽商国贸中心入驻合肥坝上街。当天,万豪国际集团和安徽闽商控股集团以及政商各界的朋友在合肥隆重举行了签约仪式。

闽商国贸中心 从此比肩世界

会上,安徽闽商控股集团王振焕董事长首先致辞,万豪国际集团中国区酒店发展高级副总裁林聪先生与合肥市瑶海区副区长钟仁勤相继致辞,热烈欢迎万丽酒店的成功签约,阐述了当前瑶海区五大商圈规划和前景,

闽商国贸中心和万丽酒店签约对区域的发展注入了新活力,相信不久的将来瑶海将繁华展现!

据悉,闽商国贸中心立足安徽经济交流共赢,秉承千年闽商生生不息之商道理念,打造瑶海区门户型高端商务综

合体。项目总体量为40万平方米,涵盖国际五星万丽酒店、超高层5A甲级写字楼、酒店式公寓、购物中心多样综合业态,打造瑶海新中心,推进瑶海国际化新标准。力争到2015年,推动长江东大街打造成真正意义上的“安徽第一街”。

万丽酒店助力瑶海区国际化崛起

据了解,万豪国际集团作为世界500强知名酒店管理公司,旗下酒店品牌共有11个属豪华或超豪华型,万丽酒店就是其中之一,所过之处,无论是伦敦、苏黎世、阿灵顿还是北京、上海,酒店选址无不是占据

了城市核心地段,其选址之苛刻,为同行业所瞩目。在合肥,万丽酒店选择闽商国贸中心,遵从的还是其严格选址的不二法则。瑶海区及其长江东大街的规划价值凸显,闽商国贸中心与万丽酒店两强聚首,

必将改写长江东大街全新地段价值,瑶海区未来将呈现无限璀璨华章!

万丽酒店的加盟,给瑶海区打造了一个高端的商务平台。“万丽酒店在签约时起,定会与闽商国贸中心一起促进瑶海区经济的

繁荣与昌盛”万豪国际集团中国区酒店发展高级副总裁林聪先生在现场表达了对该区委、区政府支持与闽商控股集团的感谢,表示对瑶海区未来的规划发展充满信心。

(丁启谦 解琛 何曙光 文图)



闽商国贸中心万丽酒店签约仪式